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E-ETAZEIZ IOYNIOY 2021 = Q
AOKNOELG
Atayeiplon Aoknong { o |& "

> EYZTAOEIA KONQZEIZ T EEAMHNOY (TZOYAHZ)

Avakdtepa OAWV TWV EPWTNOEWV

Ertiloyr) Tuxalwv EpWTNoEWV amo TLG EPWTIOELG TNG AOKNONG

EPWTNOELG

YTtoBoAn

EpwTnoELg TNG AoKNoNG o

1. H 8eEapevj FOT eivat yepdtn 100% pe FO SG=0,935mt/m3,evwy ta DBT No 5 (P+S)  +«  #~
elvat yepdra 40% pe FO SG=0,935 mt/m3 kat ta DBT No 6 (P+S) eivat yepata 40%
pe DO SG=0,87mt/m3. MNota elvat n eAdyLoTn TocOTNTA TIOU PTIoPW va
peTayylow kat petagL Tolwv SeEapevwv Wote to TAolo pJou va £pBeL og
kataotaon even keel.
MoM\amAr g Emtthoyr|g (Movasikr Attavtnon)

2. To mholo pac sival popTwpévo we eEAC : No 1CH 60% pe sf= 1,45 m3/mt, No 2CH ~ «»  #~
65% pe sf=1,435m3/mt, No 3CH 65% pe sf=1,45m3/mt, No 4CH 70% pe
sf=1,435m3/mt, No 5CH 90% pe sf=1,5m3/mt. FOT =150mt pe sg=0,935 mt/m3,
No 6 DBT (P&S)=100% pe sg=0,91mt/m3 DOT=70mt pe sg=0,87 mt/m3 Na
BpeboLv ta Bubiopata tou MAolou AapBdvovtag tig tipeg LIGHT SHIP &
CONSTANTS armé to stability booklet.
MoAAamArg Emioyng (Movadikry Attdvtnon)
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3. To mA\olo pag eptace o Aluavt pe dm=6,80m even keel og BdAaocoa pe $ B~
SG=1.005mt/m3. ©a poptwoel 2000MT UTIOAOLTTO (POPTLO PE TETOLO TPOTIO WOTE
TO TTAOLO Kal oTNV avaywpnon tou va eivat even keel. Na BpgBouv ta Bubiopata
df, da 6tav to mAolo Ba PByet o€ Baraoovo vepo.
MoAAamAng Ertihoyng (Movasikn Attdvtnaon)

4. To m\olo pac éptace og Apdvt pe SG=1,018 mt/m3 pe SlopBwpéva ubiopata df  «  #~
(p) 8,10m, df (S) 8,12m, dm(p ) 8,64m, dm(s) 8,64m, da(p) 9,08m, da(s) 9,10m. ExeL
Fo/Do/FW=415,5mt, constants =145mt. Na Bpebel to poptio tou.

MoAAamArg Emihoyng (Movadikry Attdvtnon)

5. ONOMATEMQNYMO / ATM / TMHMA $ =~
EAeUBepou Kelpévou

6. To mAolo pac avaywpel yia TafisL pe 15cm sagging. Sto méAayoc mepluévoupe to o B~
sagging va:
MoA\amAng Emioyng (Movasikn Atavtnon)
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